Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxneGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

P-System

Clamex P o

Pasrnobsema cebp3Balla crrnobka OT ABe yacTu

|

ool e e L e R e R el Rt

PasMep .......ocooviiiiiiiiiiiieeeee 64 x 27 x 9.7mm
MBPE3...coeeeeiiiiiiiieeeeeiieee e @ 100.4 x 7 x 22
Martepuan Ha crnobkara............ pubpocTbko u noacuneHo MBL|
= Matepuan Ha Nanewa.............cc.eeeee.. LIMHKOBA OTNVBKA
2 Pernax........ccoceeae. HapmbBXkHO = 1 mm
) N3apBbKNMBOCT Ha OMbH (Kr)
H MDF ~90
nay ~ 80
s Byk ~ 100
<
Kog: 270-145356 -
LeHa: 2,65 A8/k-m c AAC OtBopute ce npaear ¢ MaiumHa Zeta P2

/kymus 1000 6p./

e oo R et eper e eR et
2




e L L L R i L R S L SR

Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Coduns, kB.BpaxaebHa, yn. 3-a, 4 Ten.. 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

P-System

Clamex P-10

3a nnockocTtu c gedenmHa ot 13 mm

]
o

16 mm

TexHuyeckn napameTpu

PasMep.......cccovveviiiiiie 52 x 19 x 9.7mm
MBPE3..eieiiiiiiiiiieeiee 21004 x 7 x 22
Pernax................... HagnbXHO = 0.5 mm

N30pbXKNMBOCT Ha OMbH (Kr)

MDF ~ 60

oY ~ 60

Byk

Kog: 270-145374

UeHa: 2,65 A8 c AAC
/kymus 1000 6p./

3a6.: dukcupaHa LieHa 3a bbnrapusa

OT1BOpUTE Cce NpaBat ¢ MaunHa Zeta P2

P-System

Clamex P-Medius
14/10

3a MeXOUHHU cTpaHuum ot 16 mm

[ &n

vl

TexHnyeckn napameTpu

PasMep.........ccooceiiiiiiiiiiiiieeeee 64 x 13.5 x 9.7mm
52 x 7.5 x 9.7mm

MBPE3..iiiiiiiiiiiieeeeeeiee @100.4 x 7 x 22

Pernax........cccoeeeee. longitudinal = 1 mm

ToBapoHoc.(19mm) W3apbX. Ha onbH (Kr)

MDF ~70 ~ 80
no4y ~55 ~60
Byn ~ 240 ~90
Kog: 270-145371

LeHa: 2,76 AB/k-m c AAC

/kymus 300 6p./

3a6.: dukcupaHa LieHa 3a bvnrapus

OT1BOpUTE Cce NpaBaT ¢ MauinHa Zeta P2

e e e e aaaaeatataaeetactt
:




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codbus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

P-System

A, [ 2
Flexus

crnobka ChC CKPUBALLW Ce LMTOoBE Kog: 270-145317
3a NosnLMoHupaHe LleHa: 2,65 AB/k-m c AAC
/kymus 1000 6p./

TexHn4eckn aaHHN

Joining methods Pasmep 64 x13.5%x9.7mm
52x7.5%x9.7mm
OTBOpP @ 100.4x7xJ 22mm
£ £ £ Matepuan dnbpoCTHLKIO M NoacuneHa neL,
P ;/ N MaTtepuan Ha nocrta NaT unHK
>12mm o ERETT> 2mm WNHcTanaumoHeH gon Long. + Omm/radial £ 1 mm
ToBapoHoCcMMOCT MDF Particle board Beech
Jo 720" 600" 810"
Martepuanu Particle board, MDF, plywood, softwood,
hardwood etc.

Shelf assembly

i

®

<v




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxneGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Tenso P

nomara rnpu neneHe, 3a BCUYKN bIriu

P-System

.

Mpodun Ha oTBOpa
Ot gBe yacTtu

Tenso P-14, npegumcTtBa 1 CBOWCTBA:
— WN3nonsBa ce kaTo NOMOLLHO fenuso, ¢ BUCOKa
cuna Ha 3ataraHe (He ca HeobxoavmMum ckobu unu npecw)
—MNepdekTHO 3aknyBaHe, HaMbMHO CKpUTa/HEBUAUMA
—HapexgHa n 6bp3a nHcTanaums Ha crnobkarta 6e3
WNHCTPYMEHTU (necHo 1 6bp30,6e3 BUHTOBE 1 Nenuno)

FWeLh

N ).ii"'-g

Tenso P-14

Camo3saTgaralya ce crnobka,
KaToO MOMOLLHO CPEeACTBO Npu nNeneHe

9.8

9.8

|=| (oTTofo[To ] 213mm

|§| 216 mm

Tenso P-14 ¢ nomoLueH Knunc, NnpegumcTea U CBONCTBA:
— YHuBepcarneH, NeceH 3a 3anensaHe Ha yru
—Heo6xo,qmma € MUHMUMarHa cuna, camMmo neKk HaTucK

3a crnobsiBaHe
—BbesnpobrnemHa Bpb3ka, He3aBUCUMO OT B6post Ha criobkuTe

Pasmep .......ooveieiieieieiiei 66 x 27 x 9.7mm

BPE3 ..o & 100.4 x 7 x 22

MaTepman ........ccceeeiviiiieeeii ¢dubpocTbkno n nogcuneHo MBLY
Bb3MOXEH pernax..........coeeueee HagNMbXHO £ 1 mm

M30pBXNMBOCT Ha OMbH (Kr)

3a 1 crnobka ~15

Kog: 270-145435
LleHa: 1,55 A8/k-m c AAC

/kymus 1000 6p./
3a6.: dukcunpana LieHa 3a brnrapusa

OT1BOpUTE Cce NpaBaT ¢ MaunHa Zeta P2




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxneGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

3a MeXAUHHM CTpaHuum

=19 mm

W

7Y

18 mm 18 mm L
[TomMoLleH Knunc 3a MomouwieH kaunc
Kog: 270-145436
Tenso P'1 4 LieHa: 0,30 AB c AAC
Camo3saTtdarauia ce crrnob6ka, /kymus 1000 6p./
3a6.: dukcupaHa lieHa 3a bvarapua

nomara npwn nereHe, 3a BCUYKN bl

l (o TJo0o[To] 213mm

4.

MoctaBeTe nomowHusa knunc  [ocTtaBeTe knunca B Tenso MocTaseTe nenuno CbeauHeTe YacTute
B MHCTPYMeHTa P-14

MakcumMyMm 30 MUH. om nocmaBsaHemo Ha kaunca go czanob6a8aHemo

l/IHcmpyMeHm 3a k/\UﬂC
Kog: 270-145430

LUeHa: 11,30 A6 c AAC

3a6.: dukcupaHa LieHa 3a brnrapusa




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxunaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-1a, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

W Tenso
v Camo3zamszawa ce canobka
3a 3aAnenBaHe Ha Mamepuanu

' c gebeAuHa om 12 MM

Tenso P-10 ce BkapBa B kaHan

C 10 MM gbAGOYUHa B:

- Npu 2epyHz (45 2p.) MUHUMaAHA
gebeAuHa Ha naHeAa e 15 MM

- NPU Q0 2p. c2A06sB8aHe MUHUMaA-
Hama ge6eAuHa Ha naHeAa e 12 MM
- NPU geAaumenHa MuHUMaAHama
gebeAuHa Ha naHeAa e 16 MM

Kog: 270-145438
LUeHa: 1,85 AB/k-m c AAC

3a6.: LleHama Ha cano6kama e ¢
noMow,Hus kaunc 3a no-AecHo
3amBapsiHe

/kymus 1000 6p./

.................................... 52 x 27 x 9.7mm
......................................... 2100.4 x 7 x 22
................................... umbpocTbkno n nogcuneHo rNBLL

HaanbXHO £ 1 mm

M3apbXKNMBOCT Ha OMbH (Kr)
3a 1 crnobka ~10

200
2.
2. So w
% \ : Ba)kHo: C noMmowma Ha nogpaBHaBauius
=12 mm =16 mm =19 mm 16 mm .
eneMeHm Bisco P-10 Moyke ga ce canobu

gemauaa npegu 3anenBaHe

> 16 mm

7

12 mm 12 mm

8 mm




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOO Codousi, kB.BpaxnebHa, yn. 3-ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com 3

P-System %

B i S C o P LleHmpupaw, eAeMeHmM nogxogsauy L-

3a kaHana Ha P-system 3

MNpepnmcTBa M cBOMCTBA - CTpyKTypaTta Ha MOBbpPXHOCTTa NO3BO/ISBA %
- WUpeanHo ponbaHeHue kbM Clamex P n Tenso P, M3non3BaHe KaTo CBbpP3BaLl, €/IEMEHT KOraTo 2
nocmaBs ce B kaHana Ha P-System, He ce usuckBa gpyz  3anensame getanmnuv ¢ PVA nenmno 2
guck 2
- Bisco P-14 e ugeaneH 3a cyxo crnob6siBaHe npegm Mpuno>xeHus Ha Bisco P 5
3anenBaHe U hocmaBsHe Ha Tenso P-14 - CTeHHU NaHenu %
- 3a noppaBHaBaHe Ha KaHanu Ha P-System, ¢yHkumsa 3a - Mebenu ¢ rongma obn6ourHa 2
NoApaBHsABaHe 6e3 1enmno - JleneHe Ha peTtannu 2

Bisco P-14

MogpaBHsBaw, eneMmeHM nogxogsuw, 3a ynompe6ba TexHuUECKY NapameTpH
¢ Clamex P-14 u Tenso P-14 L98 Pasmep Bisco P-14 ...cccoereeense. 65 x 27 x 7mm 5
Pasmep Bisco P-10 .................. 52 x 19 x 7mm 3
BPE3 oo @ 100.4 x 7 x 22 2
Marepuan.................. ....noacunexo MNBL} 20

Bb3MOXeH pernax................... HaONMbXHO £ 2 mm 23

14
o
"

5 M3apbXKIMBOCT HA OMbH C fienuno (Kr) 2
S 3a 1 crnobka ~40 2

Kog: 270-145303 3%
UeHa: 0,52 A6 c AAC 2
/kymusi 1000 6p./

Bisco P-10

MogpaBHsaBaw, eneMeHM nogxogaw, 3a ynompeba
c Clamex P-10 u Tenso P-10

9.8

10

Kog: 270-145305
LleHa: 0,52 AB c AAC

/kymus 300 6p./
3a6.: dukcupaHa ieHa 3a bbarapusa

=)

9.8

Application:

Clamex P Bisco P e




idimitrov

Ks HHadzh

KCX-Xamkuaumurpos EOOL Codpus,

office@obkov.com

-mal

02/943 45 34 www.obkov.com /e

yn. 3-1a, 4 Ten.

kB.BpaxnebHa,

Clamex P-14

Clamex P-14

14/10

1us

Clamex P Med

Clamex P Medius 14/10

H
&

Clamex P-14

==

<
-
]
o
<
[
S
)
@]




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxneGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Divario P

CamosaTBapsuia, HeBugmma crrnobka
3a nocTtaBsaHe C NNb3raHe

_—
==

OT1 aBe yacTu

P-System

Mpodun Ha oTBOpa

MpegumcTBa 1 cBONCTBA:
— M3usano HeBmanma criobka 3a BUCOKokayecTBeHn Mebenu
— EQHOBpEeMEHHO cbeauHsiBaHe 1 Nib3raHe
— EdektnBHa o6paboTka 1 MOHTax
¢ CNC unu Zeta P-2 mawumHm

Divario P-18

Camoasardarauia ce crnobka, HeBunanma
3a nocTtaBdaHe C Nnb3raHe

— TbHBbK enemMeHT 3a u3nonssaHe Ha gedenuHn ot 19 Mm

—MwuHUManHoO cbNpoTUBIEHWE NO BPEMETO Npeau aa ce
CbeauHAT

— NocTaBsiHe Ha padTOBETE crieq KaTo ca Ha obekTa,

HUCKW TPAHCMOPTHU pa3xoau

TexHu4ecky napaMmeTpu

MNonoBuHaTtaHakaHanPcuctema...5x 16 x 9.7 mm
[lonoBuHata c OTBOP ... @8 x 9 mm, distance 32 mm

T o= SR 3100.4 x 7 x 22
MaTtepuan ........cccooeeeeeiiiiiie dpumbpocTtbkno noac. MBL
Pernax................. HagnbXHO £ 1 mm

ToBapoHocumocT 3a 1 crnobka (Kr)

19 mm 22 mm 25 mm 30 mm
nod 50 60 70 100
MDF 60 70 80 100
CmMbpy 80 90 130 140
Bbk 170 200 200 200
M3apbXKIMBOCT Ha OMbH (Kr)
BCUYKN MaTepuanu 60

Kog: 270-145570

LleHa: 1,96 n8/k-T c AAC
/kymus 1000 6p./
3a6.: dukcupara LieHa 3a bwnrapusa




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Coduns, kB.BpaxaebHa, yn. 3-a, 4 Ten.. 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Divario P - .
cﬁ L-

OT1 aBe yacTu

Divario P-18 — npunoxeHugd

[MponsBoacTBo Ha mebenn /
BbTpeLHO ob3aBexaaHe
BawwnTte npgumcTtea c Divario P-18

EdekTrBeH moHTax

— MoHTMpaHe 1 nocTaBsiHe Ha pbka UMK C YyK

— 3akpenBaHe Ha W1dTOBE B AbPBO 33 ehrKacHO UHCTanmpaHe

— PasnpobuBaHeTo e BbaMoxHO cbc CNC malwimHa
6e3 brnoBu arperatu

— MoHTax, nnn Ha mscTo, unn B 3aBoga cbe CNC unu Zeta P2

MpyxunHHa crnobka

— CbeanHsiBaHe C BUCOKA AKOCT Ha OMbH

— YKpenBaHe Ha BMCOKM LLKadoBe ¢ hukcmpaHu padtose

— MepdekTeH BbHLUEH BUA CbC 3aTBOPEHU dyrn

— He ca Heobxogmmu ckobu unu npecu

Mnb3rallo BMbKBaHe - BTOpY NpoLec

— OcHOBHYMAT WKad Moxe Aa Obae CBbp3aH NpeaBapuUTErNHO

— TpaHcnopTupanTe npa3Hua wkad, 3a Aa cnecTute Terno

— Bb3MOXHOCT 3a crnobsiBaHe Ha UAnocTHOTo ob3aBexaaHe
Ha MACTO (Mrocka onakoBKa)

—MNocTaBsHe Ha padToBeTe 6e3 Nenuno unu Apyrn cpeactaa
yoo6HM 3a TpaHcnopT

v % Mnb3ralo BMbkBaHeV] & Bbp3a vHcTanaums b

v éﬁ Hesuanmo v : 3apaso

v %E}Q;F Mputucka nnock. [V *)%J‘ Hapn. pernax

VI~ & Bbp3o nocrassve  [V] " | TINUTBK paspes

v “E CrnobsisaHe ¢ V[ € Bes yoykaare
nibaraHe L




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codbus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

MawwnHa Zeta P2 3a passvBallata ce P-System,  p_system
crnecTaBavikn BM Bpeme BCeku aeH!
PasrpaHunyeTe BawnTe NPOAYyKTX OT CTaHAapTa!

— Obn6. 18 3a Divario P-18

— A®bn6. 14 3a Tenso P-14, Clamex P-14 n Clamex P Medius T
(ronamata yacT), Bisco P-14 «

— Abn6. 10 3a Clamex P-10 n Clamex P Medius (mankaTta
yacrT), Bisco P-10

— Abn6. «off» 3a dppesosaHe Ha kaHan 6e3 npodun

= 3a CTaHOapTHU OUCKBUTKM

2

Bpeme 3a eaHa

Vertical mechanical drive (VMD)

CBbp3BaHe 3a cekyHau ¢ Clamex — pasrno6sem

%

1. U3pes 2. MNpo6usaHe 3. MNMocTtaBsHe 4. CBbp3BaHe! FoTtoBO 32 50s

crno6ka K-t

1. N3pes 25
2. NpobusaHe 15
3. MNocTaBsHe 5

4. Cebp3BaHe

Zeta P2-KomnnekT Zeta P2-6e3kabenHa KomnnekTt
C IMaMaHTeH OMCK 3a KaHanu B Kydap: C AvamMaHTeH AMCK 3a KaHanu B Kydap:
Koa: 270-101403DESD, ueHa ¢ AAC: 2 980,00 ns ¢ AAC Koa: 270-101801DESD, ueHa ¢ AAC: 3 870,00 ns ¢ AAC



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaummutpos EOOL Codousi, kB.Bpaxae6Ha, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

P-System
Akcecoapu
90°
. . ﬂ Kanauku, onakoBka 100 6pos
I vy 90° Kopg 270- Kopg 270-
N RAL 9010, White.................. 335280 RAL 9002, Grey white ......... 335285
RAL 9011, Black..................] I 335281 RAL 7035, Light grey.......... 335286 .
RAL 1014, IvOry..........ccc..... 000 335282 RAL 7040, Window grey ..... s 335287
RAL 1011, Brown beige........ e 335283 RAL 7031, Blue grey........... N 335288
RAL 8007, Brown................. . 335284 I
RAL 8017, Dark brown......... I 335289
45° LeHa: 0,16 AB c AAC
Bt 45° Kopg 270- Kop 270-
RAL 9010, White.................. 335380 RAL 1011, Brown beige...... s 335383
RAL 9011, Black.................. I 335381 RAL 8017, Dark brown...... I 335384 .
RAL 1014, Ivory.........cc.e..... 335382 RAL 7022, Umbra grey ...... Il 335388 ..
LleHa: 0,25 AB c AAC
Clamex P oTBepTKa Kog
S —
' 3a BCUYKU BIMK, 6bp30 U yao6HO,
251993 hex 4 x 30 mm, ABIMKNUHA 290 MM ....iiiiiiiieii e e e e e e e e e e e e e eeeeens 270-251993
LleHa: 82,00 AB c AAC
. . Mo3uunoHupawm wndgT. Zeta P2 Kon
t B 5 MM, 1 UM oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeaeeeaeaeeeaeeaeeeaeeeeeeeeenennnes 270-251048
D 8 MM, 1 UM it e e e e e e e e e e e e e eeaaeeeaeaaeeaaaeeaaeeaaseaeseeseeeessnnnes 270-251066
LleHa: 34,00 A8 c AAC
Mo3. knunc 3a Zeta P2 Kop
1770302012 T 270-251067

3a nosoumoHnpaHe B otBopa Ha Clamex (6 mm)
LleHa: 18,00 A8 c AAC

Top6uuka 3a Zeta P2 Kop
Top6uuka npaxoynoBuTenHa /He ce NpenopbYBa Npu MHTEH3MBHa paboTta/
KoHekTop @ 36 mm.............. for biscuit joiner.................ccccciii 270-257530

LleHa: 102,00 A8 c AAC

“lio=o 1\ P-System guck, @ 100.4 x 7 x 22 mm Kopn
& «&W Z 3 3608, ONAMAHTEH ..cevviiiiiiiiiiiiiiiiieeeeieeeaeeaaaaeaeaas 3a Zeta (P-System) ............... 270-132140

: \%‘V LeHa: 420,00 A8 c AAC



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpms, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

4 Crnoo6ka Cabineo ﬂ-

Kak pabotu

dﬂ' ba ) 3 — *"'"F"'i"i'é' \\ﬂll”/// /

U ;|

1. CNC/wabAoH - pa3npobuBaHe 2. MocmaBsime caao6kume 8 omBopumes. TpaHcnopmupame naockocmume 4. C2ro6s18ame Ha o6ekma camo ¢ eguH
egHa Bbpxy gpyaa uHCMpPyMeHm

CpaBHeHue cbe crnobka MuHundukc

Mo-manko onepatvn, Ho-6bp30

lNponsBoacTBeH
npouec ¢ Cabineo

NponsBoacTBeH
npouec ¢ MuHndukc

4 otBOpa B 1 paBHMHA 3 oTBOpa B 1 paBHUHA

1 cmsiHa Ha WHCTPYMEHT 2 cMeHM Ha WHCTPYMEHTU

2 oTBOpA B 4EMNOTO

7\'4;""" MocTaBsiHe Ha Cabineo

1 CMsHa Ha HCTPYMEHT

T TpaHcnopT egHa BbpXy Apyra OnakoBaHe Ha crnobkuTe

TpaHcnopT Ha yacTuTe
1 NrockocTuTe

MocTaBsHe Ha GypeTo B oTBOpa

-~ CrnobsaBsaHe - eaHa onepaums
CaMo C eaAVH UHCTPYMEHT

MocTaBsHe Ha aobena

[NocTaBsiHe Ha anbnuTe

CrnobsiBaHe C UHCTPYMEHT




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codbus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

>
Cabineo 12

ObrknHa Ha BUHTa 12mm

LI Y

ObrmkuHa Ha BUHTa 8 mm
3a MeXAWHEH naHen ot 16mm
1 KpanHu cTpanuum ot 12 mm

i

Kog: 270-186311 ¢ 8 MM BuHm  Kog: 270-186321 ¢ 12 MM BuHM
LleHa: 0,72 AB c AAC LeHa: 0,72 AB c AAC
/kymus 2000 6p./ /kymus 1000 6p./

Cabineo 12 yepHo
ObmknHa Ha BUHTa 12mm

Cabineo 8 uepHo

ObrmknHa Ha BUHTA 8mm

3a MeXxavHeH naHen ot 16mm
W KpanHu cTpaHuum ot 12 mm

Kog: 270-186341 ¢ 8 MM BuHmM
LleHa: 0,72 AB c AAC
/kymus 1000 6p./

Kog: 270-186331 ¢ 12 MM BuHm
LleHa: 0,72 AB c AAC
/kymus 1000 6p./

3a6.: dukcupaHa LieHa 3a brarapusa

TexHM4eckn napameTpu

PasMep .....cccoooviiiiiieeeee e 33.8x16.5x10.8 mm
Pa3npobuBaHe..........cccceeevivieeeeenn. F5mmun d 15mm
Matepuran..........ccccceeeennn. ®dunbpo cTHKNO NoacuneHa neL,
MOHTaXeH JOMYCK... ...cceuuueniiinenns HagnbXHO = 0.1 mm

U3pe3n 3a Cabineo

3.6

ToBapoHocumocT 6e3 aroben

112 11.2
7
+ o+ 0

m =

ng4vy 19mm Cabineo 12 Cabineo 8
Cwvna Ha onbH 90 «kr 50 kr
Cwuna Ha cpsisBaHe 85 «kr 55 «kr
Cwvna Ha 3aTtdaraHe 90 kr 50 kr
[To}
0 < o
a




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codbus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Cabineo 8 M6 B8®

3HOCOYCTOMUYMB KOHEKTOP 3a WKad 3a
Pa3INYHU MaTepuany 1 NoBMLLIEHa 30paBKHa

vd 4 )

- Canobka 6e3 uzHocBaHe; bes n3HocBaHe Ha feTanna, KoraTo ce

b crno6s6a mn pasrnob6s8a MHOroKpaTHO
- 3a pa3nnyHu Matepmanu; Cabineo 8 M6 Moxe fa ce 3aBMHTBA
AMPEKTHO B MaTepmana 4pes3 oTBop € pe3dba M6 (HPL, anyMuHuMn,
CTOMaHa un gp.)
- Bucoka cuna Ha 3atarane; [py pasgenurenHuTe naHen BUHToBeTe
ce HaBuBam B8 egHa 1 cblla HabuBHa rarka oT ABeTe CTPaHWM
- MNoBwuLweHa 3apaBMHa B Pa3/IMyHK MaTepmManm - NocTaBeHama ramka
LOCTUra Ab1I6OKO B MaTepuana
- EgHakBa ca2nobka 3a BCrykM peuweHus

Cabineo 8 M6 npeaunmcTBa

MHozokpamHa ynompe6a PazAu4HU Mamepuaau 3gpabuHa Ha cznob6sBaHe




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codbus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

m Cabineo 8 M6
ObmxknHa 6ont8 mm
c M6 pesba

Kog: 270-186316 c 8 MM 60AM
LleHa: 0,72 AB c AAC

Cabineo 8 M6 4yepHa
ObmknHa 6ont 8mm

¢ M6 pesba
Kog: 270-186345 ¢ 8 MM 60AM
LleHa: 0,74 AB c AAC

/kymus 1000 6p./ /kymus 500 6p./
ToBapoOHOCUMMOCT Ha crno6kaTa 6e3 BUHT-ramka (Kr)
B HPL 12mm Cabineo 8 M6 A _
OmbH 170 | 5
CpsassaHe 100
3aTdraHe 170

Cabineo BUHT-ramka

Cabineo myca M6x12.3

3a gebenvHa matepuan 14-16 mm
Kog: 270-186371

LleHa: 0,80 AB c AAC

/kymus 500 6p./

TexHu4ecku napameTpu

PasMep .....ccccoomviiiiiiieeeeeeeee e 12.3/15.3%x9.3x9.3mm
Pesba......ccccccooeeeiiiiiiiiiii, M6

OTBOP « it g 8mm

MaTepman .......ccceeeeiiiiiiiiee MecwuHr

MOHTaXEH JOMYCK.......uuvvvevennnee HaanbxHO £ 0.1 mm

ToBapoHOocMMOCT 3a crnobka 6e3 ar6en (Kr)

Hapg 14 mm pe6enuHa naHen: BuHT-ravika M6 x 12.3

2 14 mi 14 -16mm

N L

: i

I I,

3T mm —Tmm
13.5mm

ng4 19 mm Mydcda M6x12.3 Myda M6x15.3
OnbH 750 900
CpsizBaHe 1050 1200
3araraHe 750 900
Cabineo myda M6x15.3
3a gebenviHa Ha matepuan 17-25mm
Kog: 270-186376
LleHa: 0,88 A8 c AAC
/kymus 500 6p./
Hap 17 mm gebenuHa naHen: BuHT-ranka M6 x 15.3
>17 mm 217-25m
m@
&—W; 1mm ‘ A-.} 1-5mm




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Akcecoapu

Cabineo MHCTpymMeHTHU Koa 270- LeHa,nB
———==§El  Cabineo tool With handle ..............ccoovoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen, 256300 90,00
iz Cabineo hex bit 1/4" GL 120 MM......ccoooiieiiiiiiiiieeeeeeeeeeeee e 276312 28,00
M Cabineo hex bit 1/4" GL80 mm ... 276307 8,60
Bemmm - Cabineo drill @ 15 mm with short centering point 0.8 mm.......... 136312 188,00
Cabineo kanaiku Kon
KyTus 2000 6p
Signal white..................... RAL 9003 s 270-186351S  Lena: 0,16 A8/6p c AAC
Pure white ....................... RAL9010 i, 270-186351W Lena: 0,16 A8/6p c AAC
Papyrus white ................. RAL9018 270-186351P  wLeHa: 0,26 A8/6p c AAC
Lightivory.....cccccevviiinneen. RAL 1015 270-186351H wuena: 0,16 A8/6p c AAC
Brown beige .................... RAL 1011 B ..., 270-186351B LUeHa: 0,16 A8/6p c AAC
Fawn brown..................... RAL 8007 N ........................... 270-186351R  Lena: 0,16 8/6p c AAC
Mouse grey.........eueeeeeeeees RAL 7005 ..., 270-186351A LUena: 0,16 A8/6p c AAC
Window grey ..........ccc...... RAL7040 o ............................. 270-186351F Lena: 0,16 A8/6p c AAC
Jetblack ..........cccccvvnnnnnns RALO00S NN ........................... 270-186351T Liena: 0,16 A8/6p c AAC
Metallic-looK...........ccvvveeernnns silver NN .................cceveeeen, 270-186351C  Lena: 0,2318/6p c AAC
Metallic-look............c.coeevnnnnn. nickel . N ............................. 270-186351N  Lena: 0,2318/6p c AAC
Metallic-look.................... dark steel I ............................ 270-186351D LUena: 0,2318/6p c AAC

3a6.: dukcupana lieHa 3a bwnrapua



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpms, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

PasnpobuBaHe Ha Cabin€o wwwppmcasmm

BapuaHtun

Ha noBbpxHocTTa

HapaBHO c noBbpXHOCTTa

e

Pa3mepwu pasnp.

Cabineo 8: X=8mm, black screw

Cabineo 12: X =12mm, nickel-plated screw
Cabineo 8 M6*: X=8mm, Yellow galvanised screw
* Metric ISO thread DIN 13-1

@5

T :
}

{/ﬁ“

3.6

6.6

6

Cabineo 8: X=8mm, black screw

Cabineo 12: X=12mm, nickel-plated screw
Cabineo 8 M6*: X=8mm, Yellow galvanised screw
* Metric ISO thread DIN 13-1

«©Q
[to) e} o
Q
< 2
i @ A al
‘ ¢ s S
| [a]
X ™~
o
36
— ~
<t e




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codbus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

HapaBHO c kanadkaTta HPL Ha noBbpXxHOCTTa
———————
Cabineo 8: X=8mm, black screw Cabineo 8 M6*: X =8mm, Yellow galvanised screw
Cabineo 12: X =12mm, nickel-plated screw * Metric ISO thread DIN 13-1

Cabineo 8 M6*: X=8mm, Yellow galvanised screw
* Metric ISO thread DIN 13-1

2.05

D-7.05
T
\
\
\
\
|
\
\
\
D5

{
0.95
{
1

0.25
P
L
Mo3nuyna Ha MoHTax
Cabineo BuHT-ravka 1
O
8mm, |
4a
>
7&’[ i)
£
@
) 8 9
X
X Y=0
[mm] [mm]
K 10 Sink insert 1 mm below the material via insert tool
Cabineo 8 M6* 8 5
Advantages: Tip: No time wasted!
Insert M6 x 12.3 13.5 8 - No protruding parts CNC operator can tap into
Insert M6%x 15.3 16.5 8 - No damage to the panel from the hammer place the Cabineo 8 M6 and
. : - Increased tensile strength the insert nut in parallel with
Metric ISO thread DIN 13-1 - Better engagement in dividing panel situations CNC machining.




KS HHadzhidimitrov

KCX-Xamxunaumutpos EOOL Codpms, kB.BpaxaebHa, yn. 3-a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

OpurnHanHute oMckBUTKM Ha Lamello

s
=la
|-
Be3 cmsHa Ha gucka (4 mm) CbC cMAHa Ha Aucka
20 10 0 H9

<5 <) P T PG % —
) KD N 1D 82 & e tes e
- S s Mo 3. 3
Koa: 144010 - 60,00 ne/1000 6pos Koa: 144000 - 60,00 n8/1000 6pos Kanan 3 Mm

Clamex S-18

Koa: 145022 - 0,93 nB/1 6pon Koa: 145021 - 0,93 nB/1 Gpoit Koa: 145000 - 0,72 nB/1 6pon

Kop: 145251 - 3,70 ne/1 6pon
c10 Simplex Kanan 8 Mm

=E

N Mo saseka

Koa: 145010 - 0,46 nB/1 6pon

-~

= MawwuHa Clasic X:
ANnuKaTop ¢ NNacTMacoB HaKpPaMHUK KomnnekT brnu c konaH 3a cTAraHe Ha KyTus

B kaTpoHeHa KyTus:
Koa: 175500 - 81,00 nB Kop: 175020 - 536,00 nB

Koa: 101600DKOM -1 198,00 ne

BNB :
AnnukaTtop ¢ MeTaneH HakpanH1K Kom. l1-lOK1y:())g'|:J)SOM 542,00 m
Koa: 175550 - 96,00 ne : )




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20

